AEN@R 183, rue Anatole France - B.P 417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114

Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18
Service Technique :T¢1.03.20.09.25.92

MARQUE :OPEL REFERENCE : 2278-D
TYPE : COMBO (Corsa utilitaire)

MR :900kg D=588kN
ANNEE : Depuis Origine  MS : 56 kg CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

- Qutillage requis:
Clés et douilles de 15,18,17, 19.
Clé dynamométrique - Perceuse

- Kit de montage:

Un attelage composé d’une partie principale.

Un kit composé D’un col de cygne avec son cache boule, d’un faisceau électrique standard 7
broches avec son branchement. D’une notice de montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:

En A : 4 vis H, M10x90, 8.8 + 4 écrous H, M1@ nylstop, + 8 rondelles plates M10x30.
+ 4 Entretoises Long : 55 mm

EnB: 2 vis H, M16x40, 8.8 + 2 écrous H, M16, 8,8 nylstop

- Préparation et démontage pare-chocs:
Pas de démontage pare-chocs.

- Mentage attelage ( voir schéma de montage }:  Troa & percer

Fixer sans serrer & I’aide de la visserie en A la partic principale de Pattelage sur les longerons du
vehicule Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloquer aux couples de serrage
préconisés les écrousen AetB .

Monter le support faisceau €lectrique et le col de cygne avec la visserie correspondante en B

IMPORTANTY :

Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons . La capacité de traction de I'attelage est
égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




R

Y814 ] . :

UOTIVITITPOW ©p saeqg ] .
ey

YNYNYVAN0T T IR 66°20°T0
“¢mH>:mmwMMWHWJmmmd

“lI9juowr © o[nioy

‘9ITANDSS op aTqesn o7
I9YDOIODL R ANSTIIUT Tnyed 219 ebeTs33e,T ans.
UOTIEXTI BT ¥ 3195 Instradns SuoTgqo noxa

N

81 '‘meeoeTey jroddns 8T ane @ FNDYVYWIY

| \ d-8L77 @ 20uLlI9I9y

by 97 OdINOD THd0O (
assey MO<HZOEHMQ,<EMEUmg C

.




